



supermercato a ruvo di puglia

Mappa

Il Gruppo Campanale , dopo aver aperto a Ruvo nel 1995 il primo hard di scount, attualmente opera nel settore alimentare attraverso la propria insegna "Ge ntis", evoluzione moderna del supermercato di vicinato. Tale formula unisce la con venienza del discount con l'assortimento e il servizio tipico di un supermercato. L'of ferta dell'assortimento, viene costantemente aggiornata, con l'inclusione di una ga mma di prodotti in ambito locale, per soddisfare al meglio le esigenze dei consuma tori. Tutti i prodotti provengono da aziende selezionate e sono scelti con un unico obiettivo: essere preferiti ogni giorno per la qualità, l'affidabilità e la convenienza. L a costante revisione degli assortimenti, la particolare attenzione ai prodotti locali e l'alta competitività dei prezzi sono i principi guida della politica aziendale.



Se cerchi un supermercato a Ruvo di Puglia. Bari, che sappia unire qualità, convenienza e un'ampia varietà di prodotti, Gentis - Gruppo Campanale è il punto vendita ideale per le tu e esigenze di spesa quotidiana! Situato nel c uore di Ruvo di Puglia, il nostro supermercat o è da anni un vero punto di riferimento per la comunità locale. Siamo orgogliosi di offrir e alla clientela una selezione accurata di pro dotti freschi e convenienti, sempre disponibi li a prezzi competitivi. Da Gentis - Gruppo Ca mpanale, troverai tutto ciò che serve per rie mpire la tua dispensa con articoli di qualità, scelti per soddisfare le esigenze di tutta la fa miglia! ???? Gentis - Gruppo Campanale non è solo un supermercato: è un'esperienza di a cquisto unica, progettata per mettere al cent ro il cliente e offrire un servizio d'eccellenza. Nel nostro supermercato a Ruvo di Puglia tro verai un'ampia gamma di prodotti, che spazi ano dalle eccellenze locali fino alle migliori m arche nazionali. I nostri reparti sono sempre ben forniti e pronti a soddisfare anche le ric hieste più esigenti. Ogni prodotto che sceglia mo è selezionato con cura per garantire fres chezza e qualità: un impegno che ci distingu e e che ci rende il supermercato di fiducia pe r molti clienti. Nel reparto ortofrutta troverai un vasto assortimento di frutta e verdura fre sca, con particolare attenzione ai prodotti di stagione e alle coltivazioni locali. Grazie alla collaborazione con i produttori del territorio, possiamo offrirti il meglio della Puglia, valoriz zando la filiera corta e garantendo prodotti c he arrivano direttamente dalla terra alla tua tavola. ???? Inoltre, il nostro supermercato a Ruvo di Puglia propone una vasta gamma di prodotti per chi ha esigenze alimentari parti colari. Che tu sia alla ricerca di prodotti senz a glutine, senza lattosio o vegan, troverai se mpre opzioni pensate per le tue necessità. D isponiamo anche di una linea di prodotti biol ogici e a km 0, per chi vuole fare una scelta d i acquisto più sostenibile e salutare. ???? Ci t eniamo a rendere la tua spesa un'esperienz a piacevole e conveniente, grazie a promozio ni speciali e sconti imperdibili che troverai o gni settimana. Venire da Gentis - Gruppo Ca mpanale significa poter approfittare di offert e dedicate e sconti su una selezione sempre. sihappy.it aggiornata di prodotti: dai beni di prima nece ssità alle specialità locali. ???? Con un team c

ordiale e preparato, ti accoglieremo sempre con un sorriso e saremo pronti ad assisterti per soddisfare ogni tua esigenza di spesa. G entis - Gruppo Campanale si distingue anche per il suo impegno verso l'ambiente, adottan do iniziative di sostenibilità volte a ridurre l'i mpatto ecologico. Nel nostro supermercato a Ruvo di Puglia troverai sacchetti composta bili, illuminazione a basso consumo e un sist ema di gestione dei rifiuti per garantire la m assima attenzione al pianeta. Scegliere Genti s - Gruppo Campanale significa fare una scelt a consapevole, sostenibile e conveniente, co ntribuendo a costruire un futuro migliore pe r tutti. Infine, nel nostro supermercato a Ruv o di Puglia troverai anche un'ampia gamma di prodotti per la cura della casa e della pers ona. Dai detersivi ecologici ai prodotti di bell ezza, il nostro reparto dedicato offre tutto ciò di cui hai bisogno per prenderti cura di te ste sso e della tua casa. Siamo qui per rendere o gni tua visita un momento di piacere, grazie alla qualità dei nostri prodotti e alla disponi bilità del nostro personale. Ti aspettiamo nel supermercato Gentis - Gruppo Campanale a Ruvo di Puglia per offrirti un'esperienza di ac quisto unica, fatta di qualità, convenienza e attenzione alle tue esigenze. Con noi, ogni s pesa diventa un momento di soddisfazione e benessere! ???? GENTIS - GRUPPO CAMPANA LE ???? Via Trento, 48, Ruvo di Puglia (BA) ???? 080 361 2299



Gentis - Gruppo Campanale Tel. 0803612299 http://gruppocampanale.it/

Via Trento 48, Ruvo di Puglia, 7003 7

Lun-Sab 8.00-13.45 / 17.00-20.45